

出门前看一看

44路、46路、49路临时调整

本报讯 因嵩山路道路综合整治，今日起市公交总公司将对44路、46路、49路三条公交线路的部分行驶线路进行调整。具体调整情况如下：

44路线行至市委站改走中原路、兴华街至兴华街桃源路站接原线路行驶。市博物馆、伊河路兴华街站暂时取消。

46路线（上行）行驶至兴华街桃源路站改走兴华街、中原路、百花路至碧沙岗；（下行）行驶至嵩山路绿城广场改走中原路、兴华街至兴华街桃源路站接原线路行驶。市博物馆、伊河路兴华街站暂时取消。

49路线行驶至兴华街桃源路站改走兴华街、中原路、嵩山路至嵩山路绿城广场接原线路行驶。伊河路兴华街站、市博物馆站暂时取消。

254路公交车明日开通

明日，市公交六公司将开通254路区域公交，该车始发站汝河路西环路站，途经汝河路、伏牛路、伊河路、桐柏路、友爱路、百花路、棉纺路、嵩山路至终点站碧沙岗。

该车途经站点为：汝河路李江沟、汝河西段、汝河路华山路站、汝河路伏牛路站、伏牛路陇海路站、伏牛路颍河路站、伊河路伏牛路站、伊河路前进路站、伊河路桐柏路站、绿东村、桐柏路中原路站、市中心医院、市中医院、友爱路文化宫路站、友爱路工人路站、蓝天体检中心站、百花路建设路站、棉纺路嵩山路站、碧沙岗。首班车6:30，末班车19:00，票价1元，公交IC卡通用，老年卡无效。

257路社区中巴线路开通

市公交电车公司将于明日正式开通257路社区中巴线路，并对65路公交线路进行调整。

257路社区中巴末班时间：6:30~19:30，票价1元，ABC卡可用。上行站点：公交电车公司、省肿瘤医院、东明路纬四路站、中医学院三附院、东明路顺河路站、顺河路省电教馆、顺河路城东路站、黄河医院、顺河路紫荆山路站、东里路紫荆山路站、东里路人民路站、工一街工二街站、管城后街工三街站、工人新村。下行站点：工人新村、东里路人民路站、东里路紫荆山路站、东里路顺河一街站、城东路东里路站、城北路城东路站、城北路商城东里站、城北路东明路站、东明路司家庄、东明路顺河路站、中医学院三附院、东明路纬四路站、省肿瘤医院、公交电车公司。

65路换成大客车，调整线路

65路由中轿车换成大客车，由郑东新区民航花园发车，沿原线行驶至公交电车公司后，走东明路-商城路-人民南路-解放路-福寿街-大同路-火车站。不再走顺河路-紫荆山路-东里路-工一街-管城后街-人民路。增加商城路东明路站、解放军电子技术学院、商城路城东路站、郑州城隍庙（商城路硝滩）、管城区委、市体育馆等站点。不再经过东明路顺河路站、顺河路省电教馆、顺河路城东路站、黄河医院、顺河路紫荆山路站、东里路紫荆山路站、东里路人民路站、工人新村等站点。首末班时间：6:00~21:00。普通车上车1元，空调车上车2元，ABCD卡可用。

晚报记者 张柳 汪永森
通讯员 周存学

代庄街新修 3个月内需绕行

本报讯 投资1046万元的代庄街建设工程，将于7月1日正式开工，工期为90天。

据悉，代庄街南起长江路，北至航海路，全长1158米，规划红线20米。

晚报记者 陈静 通讯员 费晓歌

高油价悄然改变生活

网上热帖：给私家车放长假

一名网友甚至倡议“让我们烧柴做饭吧”

主题：让私家车休息休息吧

发帖人：一寸彩照

近日，在商都BBS，网友“一寸彩照”发出帖子，号召大家“给私家车放个长假”、“烧柴做饭”。帖子中说：“油价、煤价上涨，资源在减少，我们不能改变，但是我们可以改变自己。虽然不会烧柴做饭了，但是我们可以减少石油的用量。”他发出倡议，希望大家让私家车休息休息，“我们的爱车也很累了，平时让它休息，周末让它带我们去郊游。”跟帖的不少车主纷纷响应。

网友“忘记你是我的错”提出，过一种节能的生活不只是节约塑料袋、石油、木材，更要节约用电，节约用钱，有时候我们想不到的地方也是节能，比如“买本地产的食品吃，这样能减少运输产生的能源消耗”。

相关新闻



昨日上午，黄河路一家自行车专卖店门前，前来购买自行车的人络绎不绝。

油价上涨，私家车主换交通工具

陈先生这两天不开私家车了，“以前我就买了辆折叠自行车放在后备厢里，打算没事儿时骑车锻炼身体，可事实上自行车整天都在后备厢里睡觉。”他这回把自行车搬出后备厢，“早晨7点半出门，骑车40分钟到单位，还是很舒服的，晚上下班那会也不觉得热，真是省油还锻炼。我发现自己已经爱上骑车了。”他说，自己骑车回家专门走小路上，感觉很亲近这个城市，以前从来没有这种感觉。

自行车热销，组装工忙得很

昨日，在黄河路一家自行车专营店门前，同时有5个工人在组装自行车，而3名顾客正在试骑。店主说：“夏天自行车是淡季，天气热很少人愿意买车，不过这几天比较反常，卖得很好，我已经向厂家要求赶紧送货。”据他介绍，和以前折叠车热销不同，最近是轻便车热销，“过去都是趁时髦买折叠车，说是锻炼身体，现在都是买轻便车，这可实实在在是要骑车上班上学的。”

旁边一家品牌自行车店前试骑的人也很多，正在记者看车时，一辆大货车送来一批自行车。该店负责收银的女士告诉记者：“这两天我们店的销量翻了一番。”她分析，第一是油价上涨，人们改变出行方式；第二是和郑州开始控制电动车有关，“电动车的部分客流开始向自行车回流了”。
晚报记者 辛晓青/文 首席记者 贾俊生/图

我省严格执行第二类疫苗加价率 打流行性感冒疫苗价格便宜了

7月1日起实行，接种单位可收服务费、耗材费

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日，记者从省卫生厅获悉，根据省发改委下发的通知，自7月1日起，我省将对甲肝、成人乙肝等14种第二类疫苗销售价格实行流通环节差价率控制政策，以控制第二类疫苗在流通环节中增加的费用，降低疫苗销售终端的价格，使公众受益。此外，接种单位接种第二类疫苗可收取服务费、接种耗材费，具体收费标准为每次2.50元。

据报道，第二类疫苗属于有价疫苗，这类疫苗市场是各企业争夺的焦点。国内个别地方狂犬病疫苗等第二类疫苗销售价格非常混乱，各环节随意加价。有的疫苗从出厂到接种人群，加价率超过100%。自7月1日起，我省将对第二类疫苗流通环节中的加价行为进行严

格规范，在不突破第二类疫苗生产企业制定的最高零售价格前提下，实行流通环节加价率控制的方法。

按要求，省疾控中心统一组织供应的第二类疫苗，省疾控中心以实际购进价为基础，按不超过6%的加价率供应下级；市疾控中心以实际购进价为基础，按不超过10%的加价率供应下级；县（区）疾控中心以实际购进价为基础，按不超过15%的加价率供应接种单位；接种单位以实际购进价为基础，按不超过20%的加价率向适接种人群接种。基层疾控机构直接从疫苗生产企业和符合准入条件的疫苗批发企业购入的第二类疫苗，从出厂环节到接种单位购进环节，加价率最高不得超过25%。接种单位以实际购进价为基础，按不超过20%的加价率向适宜接种人群接种。

名词解释

什么是第二类疫苗

第一类疫苗是指国家免费提供、公民免费接种的疫苗。包括国家免疫规划确定的疫苗，省（自治区、直辖市人民政府）在执行国家免疫规划时增加的疫苗，还有县级以上人民政府或者其卫生主管部门组织的应急接种或者群体性预防接种所使用的疫苗。

第二类疫苗，则是指由公民自费并且自愿接种的其他疫苗，如水痘减毒疫苗、流行性感冒疫苗、狂犬病疫苗、轮状病毒疫苗、痢疾疫苗、肺炎疫苗、B型流感嗜血杆菌疫苗等，还包括国家免疫规划对象以外人群接种的乙肝疫苗、甲肝疫苗、麻风腮疫苗等疫苗。接种第二类疫苗遵循公民自觉、自愿、自费的原则，费用由受种者或其监护人承担。

24小时巡逻“保卫”郑州大水缸

有效果：一女子两次来沉沙池轻生被拦下

□晚报记者 辛晓青/文 首席记者 贾俊生/图

本报讯 昨日凌晨2时许，一名女子悄悄来到柿园水厂沉沙池，被正在巡逻的工作人员拦下，而这名女子已是第二次来这里轻生，她向巡逻人员诉苦后离开。为了防止暑期学生进入沉沙池游泳，水厂派出了20余人的队伍24小时轮流在池边巡逻。

据介绍，24日中午，工作人员巡逻中发现池边有一辆电动车，一个女子坐在大坝上又哭又叫，身边有碎酒瓶，旁边地上有一小堆花生

米。巡逻人员怕她向下冲，站在下面劝她上岸。说了半天她就是不听，突然向池中滑去，被工作人员抓住，几个队员一起将她拖上岸，她不停挣扎，110到来后将她带走。昨日凌晨2时，这名女子再次来到沉沙池边，又被巡逻人员发现，他们和这名女子交流时了解到，家庭矛盾让她产生轻生念头。一番深谈后，这名女子离开了沉沙池。

柿园水厂负责人告诉记者：“这个沉沙池有40万平方米大，四五米深，非常危险，每年都有溺亡事故发生。今天中考结束，很多学生都放假了，所以我们提前开始24小时巡逻。”

